
Перлини португальської Рив'єри: екскурсії + відпочинок  
 
12 днів – від 1045 євро 
Київ – Мадрид – Авіла – Саламанка – Порту – Сетубал – Меріда – Мадрид – Київ 
 

У вартість входить 
Авіапереліт Київ – Мадрид – Київ; 
11 ночей у готелях зі сніданками; 2-, 3-місні номери, душ, 
WC. Проїзд автобусом за маршрутом туру; 
Супровід гіда; 
Екскурсії за програмою; користування системою Радіогід - 2 
євро/день 

У вартість не входить 
Вхідні квитки; 
Додаткові екскурсії; 
Медичне страхування: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-70 
років, 20 євро 70-80 років 
Доплата за одномісний номер - 295 євро 
Податок на проживання в курортних містах; оплачується 
готівкою гідові перед поселенням у готель. 

 
Додаткова інформація 
Польотні дані: а/к SkyUp, Багаж: 23 кг, ручна поклажа 9 кг. На борту не годують. 
PQ761 KBP  MAD 10:25 13:55    
PQ762 MAD KBP  14:45 20:00 
Обов'язкова реєстрація на рейс починається за 48 годин до вильоту. 
 
День 1 Київ - Мадрид – Авіла 
Виліт з Києва. Прибуття в Мадрид. Посадка в автобус. 
Переїзд в Авілу. Прогулянка по місту з оглядом знаменитих кріпосних стін, Кафедрального собору, храму 
Святої Терези Авільської, середньовічних вуличок і площ. 
Вільний час в Авілі. Переїзд у Саламанку. Ночівля в Саламанці. 
 
День 2 Саламанка - Порту 
Екскурсія в Саламанці з оглядом римського мосту, Кафедрального Собору, Університету, Будинку з піками, 

церкви Сан-Мартін, площі Майор. Вільний час у Саламанці для самостійного відвідування Собору (5 євро) і 

Університету (12 євро).Переїзд у Порту.Поселення в готель. Ніч у Порту. 

День 3 Порту - Сетубал 
Сніданок.Екскурсія в Порту з оглядом Кафедрального Собору, вокзалу Сан-Бенту, церкви і башти Клерігош, 
Палацу Біржі, набережної Рібейра, охочі можуть здійснити прогулянку на кораблику по річці Дору (15 євро), 
а також відвідати бодегі портвейнов «Chirchill's» (10 євро).Вільний час в Порту.Переїзд на узбережжя 
Атлантичного океану. Розміщення в курортному місті Сетубал. Ніч у готелі. 
 
День 4 Сетубал 
Сніданок. Прогулянка по Сетубалу з оглядом собору Санта Марія да Граца, міського ринку Лібраменту, 
площі Бокажи. Вільний час у Сетубалі. Ночівля в Сетубалі. 
 
День 5-9 Сетубал 
Відпочинок на узбережжі Сетубала. Можливі додаткові екскурсії: 
– «Лісабон – столиця Португалії»: велика оглядова екскурсія в Лісабоні (20 євро). 
– «Королівська Сінтра + Кабо да Рока»: екскурсія в Сінтру, Кашкайш і на мис Кабо да Рока (30 євро, вхідні 
квитки оплачуються додатково).  
– «Золоте кільце Португалії»: екскурсія в Обідуш, Баталю і Томар (60 євро, включаючи вхідні квитки в собор 
Баталі і монастир Томара). 
– «Велика Римська спадщина»: екскурсія в Евору (35 євро, включаючи вхідні квитки в Кафедральний собор). 
– «Палаци і парки» (60 євро, включаючи вхідні квитки в палаци Мафра і Келуш). 
 
День 10 Меріда 
Сніданок. Переїзд в римське місто Меріда. Прогулянка по місту з оглядом Арки Траяна, площі Іспанії, 
римського мосту, Алькасаби, Храму Діани. Вільний час для обіду і самостійного відвідування римських 
Театру і Амфітеатру (13 євро) та Музею Римського мистецтва (3 євро). Переїзд в Мадрид. Ніч у готелі. 
 
День 11 Мадрид 
Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія по Мадриду з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, 
вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. 
Вільний час у Мадриді. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Ескоріал (45 євро) – палац-монастир, 
найграндіозніше творіння епохи Філіпа II. Вечірня програма: можливе відвідування фламенко (40 євро). Ніч у 
готелі 
 
День 12 Мадрид - Київ 
Сніданок у готелі, звільнення номерів до 12:00. 
Трансфер до аеропорту Мадрида. Виліт у Київ. 
 


